2019年10月2日 星期三 统筹:胡田野 编辑:赵璇 美编:张妍 校对:邹晓梅

## 有幸参加大典 市民深感荣耀



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是联合军乐团在演奏。新华社发

郑州消防支队李隆为祖国点赞:

## "荣誉满满!激情满满!干劲满满!"



本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 江浩 文/图)10月1日,作为全国消防救援队伍英 模,郑州市消防救援支队参谋长李隆参加庆祝中华 人民共和国成立70周年盛大阅兵仪式观礼活动。

工作24年,李隆始终战斗在灭火和抢险救援-线,参加和指挥汶川抗震救灾等各类救援1.2万余 次,营救遇险群众3500余人,先后荣立个人一等功1 次、二等功1次、三等功4次,被中共中央、国务院、中 央军委授予"全国抗震救灾模范"荣誉等称号。

这次受邀观礼是李隆在时隔10年后,第二次 参加国庆阅兵庆祝活动。9月29日赴京之时,他满 怀深情地在朋友圈写下文字——"祖国60年大庆 阅兵观礼让我参加了! 我骄傲自豪! 祖国70年 大庆阅兵观礼我又参加了! 我更加骄傲自豪! 幸福、荣誉满满的!激情、热情满满的!干劲、斗 志满满的! 不忘初心 牢记使命!"

"这是至高无上的荣誉,是我一生的荣耀,这 项荣誉不只是我一个人的荣誉,这份光荣更属于 全国消防救援队伍的每一名指战员。"10月1日, 在北京的李隆和记者连线时,心情激动,久久不 能平复。

英模代表、郑州民警刘成晓:

## 我感到无比自豪和荣光



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东/文 通讯员 闫亚平/图)10月1日,郑州公安英模代表、商城路分 局案件侦办大队大队长刘成晓作为全国公安系统76 名代表之一,光荣受邀出席国庆70周年观礼等系列

昨日,记者与刘成晓进行了连线。刘成晓说:"我 现在新中国成立70周年国庆观礼的现场,在全国人民 心向首都北京之时,能够受邀到现场观礼,是党和人民 给我的莫大荣耀,是祖国给予我的最大的鼓励和鞭策, 感到无比自豪和荣光。'

刘成晓坐在东临1区5台第一排,当一个个威武雄 壮的列队经过时,山呼海啸般的誓言汇成了强国兴军 的激越交响;一支支气势磅礴的队伍经过时,她感到无 比震撼和感动,切身感受到新中国强大的军事实力和 综合国力,身为中国人感到无比自豪。

刘成晓当刑警18年来,始终战斗在打击犯罪的第 一线,冲锋在惩治邪恶的最前沿,抓捕罪犯的足迹遍布 全国各地,先后侦破各类刑事案件2300余起,抓获犯 罪嫌疑人2600余名,屡破大案要案,被评为"全国特级 优秀人民警察",被誉为"刑侦战线上的巾帼虎将""警 界神勇花木兰"。

4小时连续演奏

## 19岁郑州女孩分秒不差



本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文/图) 10月1日上午,在庆祝中华人民共和国成立70周 年阅兵仪式上,庄重的号角音乐徐徐响起,拉开了 中国人民解放军联合军乐团4小时连续演奏的序 幕。4个小时的连续演奏中,郑州女孩杨晨和其他 99名队友一起,分秒不差地控制着鼓点节奏。

在阅兵现场,由1300名官兵组成的联合军乐 团是一个令人瞩目的方队:它是整个阅兵过程中 入场最早、退场最晚的一个方队,全程在党和国 家领导人的检阅之下现场演奏。

223名女军乐演奏员由各军兵种遴选而出,成 为阅兵式上一道亮丽的风景线。19岁的郑州女孩 杨晨是100名女兵军鼓队中的一员。

杨晨从小热爱表演,舞蹈和乐器均有学习, 2018年9月28日离开河南省司法警官学院入伍后 进入解放军乐团,最终通过选拔参加联合军乐团, 成为100名女军鼓手中的一员。

"你们56首曲子的演奏真是很震撼!"妈妈胡 亚培说,上午亲友们守着电视、用手机观看阅兵 式。看到严整的联合军乐团方阵,她虽然为女儿 半年多的刻苦训练感觉心疼,"但是她让我自豪"。